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Úloha1: Vypočítaj.

437+512=
763+134=
1642+5246=
7625+2072=
3085+4913=
2418+6371=
4603+2176=
5238+3630=


Úloha2: Sčítaj (+) ako Ema.
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Matematika 4. ročník 17.4.2020 

1. Vypočítaj súčet čísel.
265 + 9=		547 + 6=		334 + 8=		176 + 6=
627 + 4=		725 + 8=		834 + 7=		488 + 4=

2. Doplň chýbajúceho sčítanca tak, aby platila rovnosť.
463 + _ = 472  	 228 + _ = 236	            556 + _ = 564	         719 + _ = 726
634 + _ = 641	             825 + _ = 833	565 + _ = 574	         197 + _ = 204
333 + _ = 341	             555 + _ = 564	666 + _ = 675	          777 + _ = 785

3. Rozdeľ 40 koláčikov tak, aby na každom tanieriku bolo 5 koláčikov. Koľko tanierikov potrebuješ?
...........................................................................................................
..................................................................................................................
................................................................................................................................
4. Predajca mal koberec o dĺžke  458 cm. Pani Lúčanská potrebovala koberec o 70 cm kratší. Aký dlhý koberec kúpila pani Lúčanská? 
.............................................................................................................................
................................................................................................................................
................................................................................................................................


5. Porovnaj čísla a urč o koľko je číslo väčšie  alebo menšie.
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	O




6. Vypočítaj rozdiel čísel.
892 - 6 = 		547 - 8 =		896 - 7 = 		443 - 5 =
921 - 3 =		475 - 7 =		892 - 4 =		334 - 9 =		

